## Price in NYC 50¢, outside of NYC \$1















## НЕДООЦЕНЕННАЯ





Маргарита Криницына родилась в Уральской области. Ее отец работал милиционером, а мама трудилась на местном заводе. Всего в семье Криницыных было трое детей. В один момент родители Маргариты решили развестись, у отца возник роман на стороне и мама его не простила.

Мама переехала в другой город, а дети остались с отцом.

Маргарита рассказывала, что мачеха постоянно их ругала и не любила.

постоянно их ругала и не любила. Иногда Маргарита виделась с мамой.

Через время будущая актриса вместе с братьями и отцом переехала жить в Молдавию, а мама осталась жить в Свердловской области. В двенадцать лет Маргарита последний раз видела свою маму.

В школьные годы Маргарита начала увлекаться театральной самодеятельностью, поэтому сразу же после получения среднего образования отправилась из Молдавии в Москву.

Криницыной удалось стать студенткой нескольких театральных вузов, но выбрала она ВГИК, который с успехом окончила в 1955 году. По распределению Маргарита попала работать в Московский театр киноактера

В 1959 году актриса переехала жить в Киев. С 1979 года по 1985 год она играла на сцене Киевского театра-студии киноактера.

В кино Маргарита дебютировала в 1955 году, она снялась в тот год в двух картинах – «Доброе утро» и «Вольница».

Настоящая всесоюзная узнаваемость к Маргарите Криницыной пришла после съемок в знаменитой комедии «За двумя зайцами», где она блистательно сыграла роль Прони Прокоповны.

На съемочной площадке актриса подружилась с актером Олегом Борисовым, который сыграл роль Свирида Голохвастова. С ним Маргарита общалась на протяжении многих лет.

Нужно сказать, что Криницына не любила роль Прони Прокоповны, так как считала, что после этих съемок за ней закрепилось амплуа комедийной актрисы.

Ее муж не любил смотреть эту комедию, так как считал, что Маргариту очень сильно загримировали и сделали ее некрасивой.

Далее актриса снималась в основном в эпизодах, главных ролей ей не давали. В фильмографии Криницыной всего одна



главная роль в картине «Предвещает победу».

Талантливую актрису можно увидеть в таких фильмах: «Свадьба в Малиновке», «Инспектор уголовного розыска», «Бумбараш», «Зеленый фургон», «Дни Турбиных», «Дачная поездка сержанта Цыбули», «Имитатор», «Возвращение «Броненосца», «Юркины рассветы», «Вий» и других.

Во время учебы во ВГИКе Маргарита познакомилась с кинодраматургом, сценаристом Евгением Оноприенко. Именно ради супруга она переехала из Москвы в Киев.

В этом союзе родилась дочь Алла Сурина, которая стала российским кинорежиссером. Нужно сказать, что иногда супруг приглашал Маргариту на съемки в фильмы, для которых он написал сценарий – «Если враг не сдается», «Большие хлопоты из-за маленького мальчика».

Личная жизнь актрисы омрачалась постоянными ссорами с мужем из-за того, что у нее не было ярких ролей в кино, а иногда и вообще работы. Маргарита

даже хотела уйти от супру-га-сценариста.

Когда мужа не стало, к Маргарите переехала жить сестра. В то время дочь уже проживала в Москве. Из-за ссоры с сестрой Маргарита осталась одна в квартире, которая располагалась на семнадцатом этаже. Иногда к ней приходила домработница.

У Криницыной был диабет и проблема с ногами, в последние годы жизни она почти не передвигалась.

23 августа 1999 года в





Киеве на улице Десятинной справа от Андреевской церкви состоялась церемония открытия памятника героям кинокомедии «За двумя зайцами» Проне Прокоповне Серковой и Свириду Петровичу Голохвастову.

В 2005 году талантливой актрисы Маргариты Криницыной не стало.

Очень талантливая, с большим потенциалом актриса так и осталась недооцениция







